
 

 

 
 

Bekanntmachung 
 
 Öffentliche Sitzung des Gemeinderates am 30.03.2021 
 
 
Am 30.03.2021 tritt der Gemeinderat der Stadt Breisach am Rhein um 18:00 Uhr im Sitzungssaal 

der Breisgauhalle in 79206 Breisach am Rhein, Breisgaustr. 6 zu einer öffentlichen Sitzung 

zusammen. 

Aufgrund der aktuellen Corona-Pandemie bitten wir um Beachtung folgender  
 

HINWEISE: 
 

Sollte die Corona-Situation sich bis dahin verschärfen, würde die Sitzung als virtuelle Sitzung 
stattfinden und für die Öffentlichkeit live übertragen. Hierzu werden wir die Öffentlichkeit rechtzeitig 
informieren. Darüber hinaus würde es eine Übertragung des Streams für die Öffentlichkeit in der 
Breisgauhalle um 18.00 H geben. 
 
Ansonsten gelten die Bestimmungen der Verordnung der Landesregierung über infektionsschützende 
Maßnahmen gegen die Ausbreitung des Virus SARS-CoV-2 (Corona-Verordnung – CoronaVO).  
 
Angesichts der aktuellen Abstandsregeln kann nur eine begrenzte Zahl an Zuschauerplätzen (54)  
auf der Tribüne zur Verfügung gestellt werden. Die Beratungsunterlagen können ebenso wie das 
Beschlussprotokoll zeitnah im Ratsinfosystem der Stadt Breisach am Rhein eingesehen werden, 
abrufbar unter https://breisach.ratsinfomanagement.net/termine (Auswahl des Sitzungstermins). 
  
Wir bitten Sie, beim Besuch der Sitzung die ausgehängten Hinweise bezüglich der Einhaltung der 
Hygienemaßnahmen zu beachten und die Breisgauhalle nur einzeln zu betreten. Im Bereich der 
Eingänge wird eine Einlasskontrolle stattfinden. Vor Betreten der Halle sind Sie aufgefordert, sich die 
Hände zu desinfizieren. Es liegen Listen aus, in die Sie sich vor Betreten der Halle eintragen müssen. 
Die Listen dienen dazu, etwaige Infektionshalter nachverfolgen zu können. Sie erhalten daraufhin 
eine Platzkarte. Bitte beachten Sie, dass ein Tausch der Platzkarten nicht möglich ist. Den 
Anweisungen der anwesenden Ordner ist jederzeit Folge zu leisten.  
 
Die geltenden Abstandsregeln sind jederzeit zu beachten. Es besteht eine Maskenpflicht bis zum 
Erreichen und beim Verlassen des Sitzplatzes sowie während der Frageviertelstunde. 
 
Um einen reibungslosen Ablauf der Sitzung garantieren zu können und jederzeit die geltenden 
Abstandsregeln einhalten zu können, bitten wir darum die Sitzung nicht vorzeitig zu verlassen.  
 
Personen, die Anzeichen einer Covid-Erkrankung bei sich bemerken (z.B. Fieber, trockener Husten, 
Atemprobleme, Verlust des Geruchs-/Geschmackssinns, o.ä.) dürfen an der Sitzung nicht teilnehmen. 
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Tagesordnung 
 
 

 

1 Frageviertelstunde für Einwohner 
 

 

2 Bekanntgabe der Beschlüsse der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung vom 

23.03.2021 
 

 

3 Bekanntgabe Eilentscheidung und Tagesordnungspunkten der 7. Gemeinderatssitzung 

im elektronischen Verfahren vom 23.03.2021 

a) Eilentscheidung 

b) Tagesordnungspunkte vom 23.03.2021 

 1. Bebauungsplan „Waldstraße“ 

             Hier: Verlängerung der Veränderungssperre 

 2. Steinbruch Merdingen: 

  - Antrag auf wasserrechtliche Erlaubnis für Erkundungsbohrungen  

                         Grundstück Flst. 3351/13 der Gemarkung Niederrimsingen 

  - Stellungnahme 

 3. Baugebiet „Vogesenstraße II“ 

  - Vergabe Lärmschutzhalle Baugebiet Vogesenstraße II   

 4. Naturkindergärten, Beschaffung von Kindergartenwagen 

 5. Versickerungsbecken in Niederrimsingen 

  - Auftrag über Planungsleistungen für den Umbau und die Erweiterung 

                         des Versickerungsbeckens in Niederrimsingen 

 6. Änderung der Feuerwehrsatzung der Stadt Breisach am Rhein 

 7. Änderung der Satzung über die Entschädigung der 

                        ehrenamtlichen Angehörigen der Gemeindefeuerwehr 
 

 

4 Bebauungsplan "Unter Barz, 4. Änderung und 1. Erweiterung" 

hier: Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen und Satzungsbeschluss 
 

 

5 Antrag Umweltliste Breisach / Tierschutzpartei - Querungshilfen auf der Hafenstraße 
 

 

6 Antrag der Umweltliste Breisach/Tierschutzpartei - Anpflanzung von Bäumen 
 

 

7 Antrag Bündnis 90 / Die Grünen - Geeignete Beschattung auf dem Marktplatz 
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8 Antrag Umweltliste Breisach/Tierschutzpartei, Bündnis 90/Die Grünen, Bürgerliste 

Breisach – 

- Klima-, Umwelt- und Artenschutzoffensive 
 

 

9 Beratung über die Einführung einer Katzenschutzverordnung 
 

 

10 Anträge zum Thema "Helios-Rosmann-Krankenhaus" 
 

 

11 Antrag der Fraktionen CDU und FDP/Freie Wähler; hier Einrichtung eines 

Finanzausschusses 
 

 

12 Verschiedenes 
 

 
Breisach am Rhein, den 23.03.2021 
 
Oliver Rein 
Bürgermeister 
 


